



Parlamentul României Camera Deputaților

Comisia pentru cultură, arte, mijloace de informare în masă

S I N T E Z A

lucrărilor Comisiei din ziua de 27 februarie 2024

Lucrările Comisiei au fost conduse de domnul președinte Iulian Bulai.

Membrii Comisiei au adoptat, cu unanimitate de voturi, următoarea ordine de zi:

1. Proiect de Lege pentru completarea art.29 din Legea audiovizualului nr.504/2002, precum și pentru completarea Legii nr.148/2000 privind publicitatea (PL x 821/2023). Dezbateri în vederea întocmirii raportului comun.

La lucrările Comisiei a participat, în calitate de invitat, doamna Irina Cajal, subsecretar de stat în cadrul Ministerul Culturii. Doamna Irina Cajal a precizat faptul că Ministerul Culturii susține adoptarea propunerii legislative.

Domnul deputat Gigel-Sorinel Știrbu a făcut o scurtă prezentare a propunerii legislative în calitate de inițiator.

Parlamentarii au analizat textul proiectului de Lege, precum și documentele însoțitoare.

La finalizarea dezbaterilor membrii Comisiei au hotărât, cu unanimitatea voturilor parlamentarilor prezenți, întocmirea unui raport preliminar de adoptare a proiectului de Lege în forma adoptată de Senat.

2. Proiect de Lege pentru conferirea lui Aurel Vlaicu a titlului de Erou al Națiunii Române (PL x 49/2024). Dezbateri în vederea întocmirii raportului.

Doamna Irina Cajal, subsecretar de stat în cadrul Ministerul Culturii a participat la lucrările Comisiei în calitate de invitat.

Domnii deputați Viorel Salan și Ilie Toma au făcut o prezentare a propunerii legislative în calitate de inițiatori.

Parlamentarii au analizat textul proiectului de Lege, precum și documentele însoțitoare.

La finalizarea dezbaterilor membrii Comisiei au hotărât, cu majoritatea voturilor parlamentarilor prezenți, întocmirea unui raport de adoptare a proiectului de Lege, cu amendamente admise.

3. Propunere legislativă privind declararea protopopului Aurel Munteanu drept martir și erou al națiunii române (Pl x 200/2023). Dezbateri în vederea întocmirii raportului comun.

La lucrările Comisiei a participat, în calitate de invitat, doamna Irina Cajal, subsecretar de stat în cadrul Ministerul Culturii.

Domnul deputat Ilie-Alin Coleșa, în calitate de inițiator, a făcut o prezentare a propunerii legislative.

Parlamentarii au analizat textul propunerii legislative. La finalizarea dezbaterilor membri Comisiei au supus la vot un raport de respingere a

inițiativei legislative, dar această propunere nu a întrunit numărul necesar de voturi pentru a fi adoptată.

În ziua de 27 februarie a.c., din numărul total de 16 deputați, la lucrările Comisiei și-au înregistrat prezența un număr de 13 parlamentari: domnul președinte Iulian Bulai (Grupul parlamentar al UR), domnul vicepreședinte Iulian–Alexandru Badea (Grupul parlamentar al PSD), domnul vicepreședinte Nicolae-Miroslav Petrețchi (Grupul parlamentar al Minorităților Naționale), domnul deputat Constantin Bîrcă (Grupul parlamentar al PSD), domnul deputat Vasile Cîtea (Grupul parlamentar al PSD), domnul deputat Bogdan Gheorghiu (Grupul parlamentar al PNL), domnul deputat Radu Panait (Grupul parlamentar al UR), domnul deputat Gigel-Sorinel Știrbu (Grupul parlamentar al PNL), absenți fiind: doamna deputat Cosette–Paula Chichirău (Neafiliați), domnul deputat Kelemen Hunor (Grupul parlamentar al UDMR) și domnul deputat Dragoș – Cătălin Teniță (Neafiliați).

Domnul secretar Darius Pop (Grupul parlamentar al AUR) a fost înlocuit de domnul deputat Ilie-Alin Coleșa (Grupul parlamentar al AUR), domnul secretar Daniel-Andrei Gheorghe (Grupul parlamentar al PNL) a fost înlocuit de domnul deputat Nicolae Giurgea (Grupul parlamentar al PNL), domnul deputat Cristian Buican (Grupul parlamentar al PNL) a fost înlocuit de domnul deputat Laurențiu Nicolae Cazan (Grupul parlamentar al PNL), domnul vicepreședinte Ioan Vulpescu (Grupul parlamentar al PSD) a fost înlocuit de domnul deputat Viorel Salan (Grupul parlamentar al PSD), iar doamna deputat

Adriana Diana Tuşa (Grupul parlamentar al PSD) a fost înlocuită de domnul deputat Ilie Toma (Grupul parlamentar al PSD).

**PREŞEDINTE,
Iulian BULAI**